

Guangzhou Powecom Labor Insurance Supplies Co., Ltd

Factory Address: Floor 1, 3 and 4, Building 1, No. 43, Tuanjie Road, Huadu District, Guangzhou 510800 China

TEL: +86-20-86600663 FAX: +86-20-36092323 www.powecom.com

LETTER OF AUTHORIZATION

No. PWK LA20200531

Guangzhou Powecom Labor Insurance Supplies Co., Ltd (which also translated as Guangzhou Baoweikang Labor Insurance Supplies Co., Ltd) hereby authorizes Ball Chain Mfg. Co., Inc. along with their web store https://bonafidemasks.com/ as the Regional Premier Distributor for markets including USA and CANADA for genuine POWECOM brand KN95 masks which are authorized by FDA-EUA, and genuine POWECOM brand Œ FFP2 masks which comply with EU standard EN149:2001 + AI:2009, and the full range of POWECOM brand products.

Grade of Distributorship: CLASS A

Covering Markets: UNITED STATES, CANADA, EUROPEAN NATIONS

POWECOM" The trademark was registered by the POWECOM company(current name: Guangzhou Powecom Labor Insurance Supplies Co., Ltd) on 28 April, 2011 in China with Trademark Certificate of Registration issued by China national Intellectual Property Administration. This trademark was registered in the U.S by the POWECOM company (using the name Guangzhou Baoweikang Labor Insurance Supplies Co., Ltd).

Bona Fide Masks[™], is part of Ball Chain Mfg. Co., Inc.'s LogoTags division.

The authorization is valid from 1st June. 2020 to 31st May. 2025. The specific terms are all subject to the marketing policy and bilateral cooperations between the authorizor and the authorized party. Please note that this distributorship is not exclusive.

Sincerely



Date: 31 May, 2020